



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Késeléssé fajult a szilveszteri buli Helvéción

A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete miatt vádat emelt egy 55 éves helvéciai férfi ellen, aki 2014. december 31-én a szomszédjánál tartott szilveszteri ünnepségen részegen megkéselte a házigazdát és feleségét.

A házigazda sértettek jó viszonyban vannak a szomszédságukban lakó vádlottal, ezért őt és a nála lakó nőt 2014. december 31. napján áthívták magukhoz, hogy a szilveszter estét együtt ünnepeljék. Ekkor ott tartózkodott a sértett házaspár 14 éves fia is. A felnőttek az este során kártyáztak, iszogattak, táncoltak és beszélgettek. A házigazda férfi táncolt a vádlottnál lakó nővel is.

21 óra 50 perc előtt nem sokkal a házigazda a ház konyhájában összetalálkozott a vádlottal. Az ittas vendég minden szóváltás nélkül elővett a zsebéből egy 7,5 cm pengehosszúságú zsebkést és azzal a házigazdát egy egyenes mozdulattal mellkason szúrta. A megszurtt férfi a feleségéért kiáltott, aki a hívásra a konyhába ment. Itt vádlott őt is megszurta egyszer hasonló mozdulattal, a mellkasának jobb oldalánál.

A szúrás után a feleség a fiukat hívta ki a konyhába és elmondta neki, hogy a vádlott mindkettőjüket megszurta. A 14 éves fiú a konyhában lévő nyújtófával szülei védelmében a még mindig szúrásra kész és a szülei felé forduló vádlott fejére ütött hátulról. A vádlott az ütés hatására a késsel a kezében a fiú felé fordult, aki ekkor ismét lecsapott a vádlott fejére a nyújtófával. A vádlott védekezésésként felemelte a bal kezét. Az ütések hatására a vádlott a kést a kezéből kiejtette és egyensúlyát veszítve a földre került. A megkéselt feleség ezután értesítette a rendőrséget és a mentőket. A mentő a vádlottat és a megkéselt házaspárt kórházba szállította.

A megkéselt nő és férfi a mellkasukon szúrt sérüléseket szenvedtek, melyek a férfi esetében 8 napon túl, míg feleségénél 8 napon belül gyógyultak. Életveszélyes sérülésként mindkettejükénél mellűrbe hatoló szúrt sérülés keletkezhetett volna, ennek elmaradása nem a vádlotton múlt. A vádlott a fején és a bal csuklóján 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A szabadlábon védekező, büntetett előéletű vádlottat 2 rendbeli életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérletével vádolja a főügyészség és végrehajtandó börtön, valamint közügyektől eltiltás kiszabását indítványozta vele szemben. Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Törvényszék fog dönteni. A szülei védelmében fellépő 14 éves fiúval szemben az ügyészség jogos védelem okán megszüntette a nyomozást.

Kecskemét, 2015. augusztus 26. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész